31 мая 2019 в 13:03

Газета «Галичские известия» № 62 (13254) Суббота 1 июня 2019 года

НАШИ ЮНЫЕ ДАРОВАНИЯ

31 мая в преддверии Дня защиты детей в Белом зале Дворянского собрания города Костромы состоялась торжественная церемония награждения юных дарований Костромской области.

Кандидатов на поощрение по ходатайствам общеобразовательных организаций выдвинул депутат Костромской областной Думы Василий Борисович Комиссаров.

В этом году в конкурсном отборе приняли участие 98 ребят и 60 преподавателей из Костромы, Буя, Волгореченска, Галича, Шарьи, Мантурова, Красносельского, Сусанинского, Костромского, Буйского, Солигаличского, Судиславского, Островского, Нейского, Пыщугского, Макарьевского, Галичского и Межевского районов. Юные дарования награждены Благодарностью областной Думы и денежной премией. Победители были определены по системе рейтингового отбора, когда за победу в конкурсах, в зависимости от их уровня, дается определенное количество баллов. Эта система позволяет объективно определить лидеров.

Высокой думской награды удостоены юные галичане: **Агафонова Анастасия**, активистка детской организации «РИФ» муниципального учреждения дополнительного образования «Дом творчества города Галича Костромской области», **Сухарев Валерий и Мурзин Дмитрий**, спортсмены Клуба боевых искусств «Чайка».

Анастасия входит в Совет актива детской организации «РИФ» в течение 7 лет.

Активная, общительная, сразу нашла свое место в детском движении. Она в первых рядах всех дел,

проводимых детской организацией, её безусловный лидер.

В период организации лагерных сборов РИФа Настя - яркий, творческий, умеющий легко организовывать ребят на любое дело инструктор отряда. К общественным поручениям относится с интересом, выполняет их добросовестно. С радостью помогает друзьям в решении самых сложных дел.

Правильно распределяет и в срок выполняет свою работу, без колебаний принимает ответственное решение.

Как победитель конкурсов для лидеров и активистов детского движения неоднократно была участницей смен в лагерях «Соколёнок» и «Орлёнок».

Активный участник, призёр и победитель международных, всероссийских, региональных, муниципальных фестивалей и конкурсов, проектов и благотворительных акций: «Мир детства — мир открытий, творчества и достижений», «Детство без границ», «В объективе — техническое творчество» и др.», - поделилась своих мнением наставник

Анастасии – Елена Александровна Кудряшова.

Владимир Васильевич Старых, наставник Сухарева Валерия и Мурзина Дмитрия, рассказал: «Оба спортсмена пользуются

авторитетом среди одноклубников. Ставят высокие задачи и делают все для их достижения.

Ребята являются постоянными участниками международных, всероссийских, областных турниров, соревнований по ушу-саньда.

Мурзин Дмитрий занимается в Клубе с мая 2009 года. Обладает хорошими бойцовскими качествами, выходит на поединок с любым противником и все силы отдает победе, идет до конца. Ценит дружбу. Открыт новому.

Сухарев Валерий занимается в Клубе с сентября 2011 года. Обладает твердым уверенным характером. Ответственный, исполнительный, дисциплинированный, волевой, сдержанный. Всегда отстаивает свои представления о мире. Требовательный к себе и к окружающим».

Обосновывая свой выбор, Василий Комиссаров отметил: «Наши ребята- призеры и победители международных, всероссийских, межрегиональных и областных фестивалей, соревнований, конкурсов, конференций, спортивных турниров. И только благодаря своей настойчивости, трудолюбию, старанию они достигли таких высоких результатов. Особые слова благодарности хочу выразить наставникам и родителям, внесших значительный вклад в воспитание и развитие детей.

Надеюсь на следующих год юных дарований, награжденных думской наградой будет еще больше.

